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WYSIEGNIKI | TYPY POtACZEN

WYSIEGNIKI
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Wersjo | Wysokost f Kqt | | S pojecyncay vsiank
: | | D podwépy wysiegnik
s | w2 | s | x| x| x me B wys?;’;f:gmk
| Tlub2 5M0° | X | X | X
S Tlub2 5010° | X | X | X
D 1lub2 500° | X | X | X
S Thh2 | 5710° | X | X | X Po uprzednim wykonaniu obliczer
P | b2 | 0° X | X | X wylrzymalogciowych isinieje mozliwosc
T 2 | e X | x| 203 wykonaria wysiegnikéw o wysiegu
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UWAGI INSTALACYJNE

1. Przed nalozeniem wysiegnika nolezy posmarowaé smarem statym gwinty w olworach i wkreci¢ wstepnie wkrety M10.
2. Notozy¢ wysiegnik ustawiaiqe go w osi stupa, dokrecié lekko wkretami.

3. Sprawdzi¢ ustowienie osi wysiegnika, ew. skorygowa, luzujqc nojpierw odpowiedni wkret i dokrecajqe naprzeciwlegly.
4. Po ustawieniu wysiegnika dokreci¢ wszysikie wkrety kluczem dynomometrycznym z sitq od 20Nm do 35Nm.

UWAGA: Dokrecenie wysiegnika mniejszq sitq niz 20Nm, moze spowodowa ulrale stabilnoci wysiegnika.

Dokrecaiqc wysiegnik z sitq wigkszq niz 35Nm grozi zerwaniem gwintu w stupie oraz utratq stabilnodci wysiegnika.
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